

Каждый год в конце марта, начале апреля из теплых стран возвращаются домой перелетные птицы. Но найти себе жилье им непросто – срублено дерево, разорен скворечник. Воспитателями 2 младшей группы МБДОУ Казанцевский детский сад, родителями, детьми и работниками сельской библиотеки «Оюшка» была проведена акция «Приготовим новый дом, поселяйтесь **птицы** в нем!», где были изготовлены, вывешены скворечники на территории детского сада и дома культуры села.

ЦЕЛЬ: показать значимость птиц в жизни человека.

ЗАДАЧИ:

- Побуждать детей заботиться о «братьях наших меньших».
- Вызвать эмоциональный отклик, желание помогать родителям.
- Мотивировать дальнейшую работу по теме.
- Наладить более тесное взаимодействие с семьями воспитанников, с работниками сельской библиотеки.

Работниками библиотеки была показана презентация, «Какие разные птицы» и проведена викторина «Что я знаю о птицах». Детями 2 младшей группы и средней группы были рассказаны стихи о птицах.

Вешать домики-скворечники — является старой народной традицией. Птицы, живущие рядом, не только оказывают неоценимую помощь для окружающей природы, но и радуют нас своим видом и пением.

Но самое главное — это то, что строя скворечники, мы прививаем детям любовь к братьям нашим меньшим, учим их бережно относиться к природе, кроме того в птичьем домике или другом искусственном укрытии могут поселиться животные из Красной книги, и мы, таким образом, поможем спасти биологические виды, которым грозит исчезновение.

